TR . » v ooy +XUAEE | ICHOZO  @ilieg EETES =
2014\9._'“'\”. SJJJ A SOENY oKKSHhol "D Tl el g
R A aliSa g — 53550 A 0 Ay ) sl
el ) Bas g R it
Cinal g dslu ¢ Sl Bae

(4l 14 ) ase Al -

A0 cllaal) Sadlg pa -1
( 65,6 -20,04 ) + 14,003 =
645,9 x 7,08 =
216,54 : 1203 =
salial) Gal) Jlaniaddy Lyl 35 L 5 Al slaed) Gy -2
1,03 - - 1,003 - - 1,33
JFAy quual -3
(015 - )
TS km/h A pew e @S Ll caale 13) 175 Km A8luce Adaldi cundad  + dllia -4
A8Luual) 228 adall LB il Al Baall & Lad - ({
£3h40min dsludl o cillal) Lgd) cuale 13) Ll pagdolu & La- (@
(A 14) gabdl) Aadidf-] |
14y sllaall 3aa gl) ) Jga-5

30t 45,6 Kg 7000 NG =...eeeeeeeeeeeennnnnn. q
156 km 1,4 hm 307¢cm=...ceeeeeeeennnnns m
24 2 15,7dam® 30,2 €a=......eeeeeerrennnns m’
3,7 M 4328 dl =..uuueeeeeennieeei . dm®

kB g 3m Aud e Guld g 5 A gh Ll cdlkiinial) (55 sia JS& o g e Clapdl) saaly 3 g : Aleie-6
. 200cm 4s\ds )

Eal () Al sdal LD slal) £pas () Al canaa

(ki 12) sApeain dadif -]

. AB=4cm EuanABC g3kl (g shadal) Euliial) &S0 - -7

B 5 sluia ACD liial) 59 Cuay D Adalil) (o2 -

¢ ABCD sb dapbla-g

fd gha (il S Al e By 180 Cm Aduaa (il Jobiiens daliss 4 L -8

Moutamadr is.ma'-';'h?lf-


https://motamadris.ma/

— i A £ g gall - Clual ) Bala rauaa

1,003 < 1,03 <6/5 <13/10<1,33

(0,5 - 2/7) :1/2

= (5/10 -2/7) :

=(35/70-20/70) :1/2
=15/70 x2/1 =30/70 =3/7

(Ll oy ) sl )

(814) sdoseibal
AV Glleall jaily o -]

al 45,56
ol 49,563
2 4572,972

o2 1,8

O3 ranbiall el Jlasials Lo il olaeYi cs, 22

O 3:dmal s awal 3

175 : 75=2h20min  (01) : 4 aiad) 52l -4

3h40min + 2h20min= 5h60min=6h (01) : dya sl dcla

(014) ol ddl ()

st 325l ) Jss -5

................ 307,465q
.................. 15743,07 m
..................... 4000,2 m’
.................... 4132,8dm’
(S I (m) b el gl Gl (6
200:100=2
[ I (M) @ moeall paa ld -
(5x3 )x2 =30
(7)) I (1) @ moeall paa s -
30x1000=30000
....... ALz el (AB) 2/3 sdal 2D clall A -

F’Ioutamamis.ma'-‘;'ﬂii


https://motamadris.ma/

(30000x2 ) : 3 = 20000
20m>

(0 12 ) A sl (|

(57 N, ABC  g3baY) (g sbuiiall Ciliall sLis) (1 - 7
(7] T, . ACD g hal) (g sbudiall Culiall el (o

(7)) B (e ABCD =Ll (2

(O1) oo, (cm ) il lasall Caas (il (8

180:2=90

(57 [T (cm ) Jiaiially Jshll il
(90x3):4 =67,5
(02) ............... ( cm ) yiaiiadly u'éjd‘ il

90-67,5=22,5 s (90x1):4=22,5

67,5x22,5=1518,75

F’Ioutamamis.ma'-‘;'ﬂii


https://motamadris.ma/

